Representacion de la funcion cuadratica

Dada la funcién cuadratica: f(x) = x*> —5x+6
1. Calcula su vértice.

2. Indica su dominio y recorrido.

3. Obtén los puntos de corte con los ejes.

4. Represéntala.
Solucién
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2. a=1 > 0 = cdncava hacia arriba
1
Don() =R, tmg() =| -}, +|

3. Puntos de corte con los ejes.
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EieX: x*-5x+6=0&x 2 2 5 5

= { g corta el eje X en los puntos (2,0) y (3,0)
= Eje Y: (0,£(0)) =(0,6)

4. Tabla de valores:

’ X ‘ y=x2—5x+6
-1 12.00
0 6.00

1 2.00

2 0.00

3 0.00

4 2.00

5 6.00

y=x2-5x+6
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